

#сон

Я открываю двери подъезда и выхожу на улицу. Ночь. Я осматриваюсь и понимаю, что во дворе небезопасно. А двери за мной нараспашку, опасаясь, что в подъезд зайдет кто-то враждебный. Оборачиваюсь, чтобы следить за входом. А туда уже заходит женщина очень интеллигентного вида, в возрасте, явно безобидная. В руке она держит красивую фарфоровую чашку с росписью, будто из дорогого фамильного сервиза. Такой вот образ - хорошо воспитанная женщина с чашечкой чая. Я думаю: "она точно не угроза".

Вслед за ней в подъезд шагает Светов. Мы хоть и не знакомы, но проходя мимо меня, он как-то беззаботно тихо смеётся. Его тоже пропускаю, даже возникает мысль с ним лично познакомиться.

А вот следующий мужик уже направляется к подъезду с автоматом в руке. Я кидаюсь в подъезд и пытаюсь закрыть побыстрее за собой дверь изнутри, но не успеваю. Он вламывается в подъезд, наставляет мне в грудь дуло автомата. Но я не могу понять его намерений. Грабитель, насильник? Мне страшно. Я спрашиваю: "За что? Что тебе нужно?" Он гневно отвечает: " Это от вас течет вода?" В голове возникает образ соседнего подъезда - там потоп, прорвало у кого-то трубы, и льется вода у многих жильцов. Оказывается это сосед. Он ищет причины потопа в своем подъезде, и считает, что вода льется от нас.

Я ему отвечаю: " У меня дома все сухо, я слежу за своими трубами. И от соседей в нашем подъезде мне ничего не льется". Хотя и молча задумываюсь, что у кого-то на соседних стояках могут быть проблемы.

Мы стоим прямо в предбаннике у входа. За моей спиной открытая дверь в наш подвал. Я чувствую, что парень очень хочет и туда заглянуть, ещё там все обыскать. Но между ним и подвалом стою перепуганная я. И, похоже, это его остановило, он туда так и не полез, а автомат опустил.

Я поднимаюсь невредимая по лестнице в свою квартиру. По пути встречаю двух соседей. Знакомый мужчина замазывает потолок лестничного пролета свежим слоем побелки. Там видно несколько серых пятен. То есть что-то таки протекало, но раз белят заново, значит, течь устранили. Второй сосед - м/ж - неясно, обобщенный образ. Он мне объяснил, что причина проблем была в том, что уже давно откуда-то сбегали львы, которые долго прятались где-то у нас в

подъезде, но иногда выходили и вредили людям. Без поддержки они бы давно умерли, но жила в подъезде женщина со странностями. Сама она давно была в беде, потому что получила травму пятки, но за помощью не обращалась. А сейчас там уже пошла гангрена. И вот она почему-то этих львов жалела и подкармливала иногда, поэтому они продержались так долго. Насколько я поняла, это вскрылось, и все позади. Сейчас вот уже устраняют последствия.

Проснувшись, села в постели вспомнить все подробности. Начало опять засасывать в сон, привиделась мощная горизонтальная плита и пришел комментарий "разрушено основание". Думаю, это дополнительное пояснение к теме подвала.

#разборсна

Сон об отражении тревоги и беспокойства по поводу небезопасности, угрозы, связанной с окружением сновидицы в каком-то сообществе, группе по интересам, которой она руководит (*осматриваться, следить за входом в подъезд*).

У неё есть желание в привлечении новых людей, имея определенные критерии оценки распознавания этих личностей по внешнему виду, чтобы защитить себя и своё окружение от возможной опасности или вреда (*описание входящих*). Сновидица находится в состоянии постоянного напряжения и контроля, что ещё больше усиливает её чувство стресса и тревожности. Любое малейшее несоответствие внешнему виду потенциального новичка, влечет за собой активные действия по устранению проблемы (*пытаться закрыть дверь подъезда*). Ведь она уверена, что эмоциональная атмосфера её сообщества, группы под ее чутким контролем (*«У меня дома всё сухо, я слежу за своими трубами»*) и у неё есть прекрасный опыт в преодолении сложных ситуаций или неожиданных обстоятельств (*замазывание потолка и устранение течи*).

Но, дело в том, что опасность грозила сообществу не извне, а давно проросла внутри него (*львы давно прятались в подъезде и вредили людям*). И повинно этому чувство жалости самой сновидицы, на которое она не обращала внимания, и которое уже разрушает её саму (*гангрена*) и всю изначально созданную основу её группы (*«разрушено основание»*).

#послание сна и рекомендации

Сон предлагает сновидице быть честной с собой и заглянуть в глубинные причины чувства жалости, ложного сострадания или сожаления к себе (*за спиной открытая дверь в подвал*). Выявить и устранить со специалистом все выгоды этого разрушающего состояния.